

**В музее Барто**

15 марта наши первоклассники посетили музей одной из самых любимых детских поэтесс А.Л.Барто. Музей небольшой, но в нем собраны самые трогательные экспонаты: подарки и рисунки маленьких поклонников для любимой поэтессы. Ребятам было очень интересно рассматривать фотографии А.Л.Барто и именно те игрушки, о которых были написаны знаменитые стихи. Первоклассники с удовольствием слушали рассказ экскурсовода о жизни поэтессы, об истории создания сборников стихов... А как интересно было ребятам участвовать в интерактивной программе, посвященной творчеству Агнии Львовны. Дети отвечали на вопросы, читали наизусть стихи. Активные участники получили подарки-книжки А.Л. Барто.

Николаева Н.Н., учитель 1а класса



**Экскурсии в ПАРК «Эврика»**

15 марта учащиеся начальной школы, за исключением 1-ых классов (о них читайте выше), отправились на экскурсии в Досуговый научно-познавательный центр Эврика-Парк, который очень успешно занимается популяризацией науки для детей. Ребята нашей школы уже не первый раз посещают этот центр и всегда приезжают с массой ярких впечатлений. На каких же интерактивных программах побывали ребята в этот раз?

**Кухня Самодельной Мультипликации**

Думаете, что на кухне можно готовить только еду? А вот и нет! Наши второклассники побывали на «Кухне самодельной мультипликации» и приготовили самые настоящие мультфильмы!

Ребята посетили научно-познавательный центр «Эврика-парк» и приняли активное участие в проекте по созданию мультфильмов.

Уже через 10 минут после начала мастер-класса ребята смотрели мультик, созданный собственными руками!

Не умеете летать, а так хочется... В мультфильме возможно всё: и взлететь, и проскакать на стуле, как на лошади, и даже превратиться в другого человека.

Второклассники погрузились в мир мультипликации, узнали, как создаются мультфильмы. Ребята были художниками, главными героями, режиссерами. Все делали своими руками: лепили из пластилина, раскрашивали картинки, пробовали себя в качестве актера. Сами дети стали героями мультфильма! Это было здорово! Все принимали активное участие, веселились, помогали друг другу. По окончании работы ребята с удовольствием посмотрели готовый мультфильм, получившийся в результате совместного творчества.

Мультипликация для детей — это увлекательно и незабываемо!  
Шеметова Е.Н., учитель 2а класса

**Мастер-класс «Гениальный сыщик»**

15 марта ребята 3-их классов побывали в детском научно-познавательном центре Эврика-парк на мастер-классе «Гениальный сыщик». Вначале детям была предложена интрига - раскрыть преступление века, найти преступника, который похитил порошок для изготовления невидимых чернил.

С чего нужно начать расследование? Чтобы ответить на этот вопрос, ребята отправились в настоящую криминалистическую лабораторию, в которой они использовали самые разные методы анализа улик. Они искали преступников по отпечаткам пальцев, исследовали под микроскопом шерсть животных, учились отличать

обычную воду от опасных жидкостей.

В результате произведенных опытов ребятам удалось выявить настоящего грабителя по найденным у него фальшивым купюрам.

Вот такой детективный сюжет! Всем было очень интересно!

Молоднякова Л.В., учитель 3а класса



**Биоакустика**

О чем лает собака и чирикает воробей? Как волки передают друг другу сообщения? Есть ли у животных свой язык? Как устроен голос и можно ли его увидеть? Чем язык человека отличается от языка животных? На все эти вопросы смогли ответить учащиеся 4 а класса на

интерактивной программе «Биоакустика» в ПАРКЕ «Эврика».

На занятии ребята провели несколько экспериментов и побывали в роли исследователя-биоакустика. Научились записывать голоса разных людей, живых существ и даже самих себя. Увидели,

сравнили эти голоса и посмотрели, как они устроены!

В школу вернулись с массой впечатлений и желанием скорее приступить к изучению физики, ведь, как оказалось, это очень увлекательно.

Шевырева А.В., учитель 4 класса